

Matrix ry

Hallituksen kokous 15/2022

Ma 15.8.2022 klo 18

Kokoushuone, Christina Regina, Leppäsuonkatu 11

Läsnä:

Hallituksen varsinaiset jäsenet:

Elli Kiiski (puheenjohtaja)

Essi Pervalo (sihteeri)

Jenna Vahtera

Iisak Haukkala (poistui kohdassa 10.5.2 Fuksisport)

Vili Järvinen

Hallituksen varajäsenet:

Anni Nurmi (saapui kohdassa 8. Talous)

Aatu Hokkanen

Hannes Flykt

Riikka Saukko

Muut Matrixin jäsenet:

Ira Laihanen (saapui kohdassa 10.6.2 Fuksiaiset)

Eerika Roivas (saapui kohdassa 14. META)

Liitteet:

Liite 1: Uudet jäsenet

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18:15.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

Lisättiin kohdat 10.8. Paintball-excu, 10.9. BJJ-excu ja 12. Accenturen yhteistyösopimus ja korjattiin numerointi. Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi muutoksineen.

4. Ilmoitusasiat

Elli ilmoitti pullasanktioista Mikolle ja Jerelle kun eivät vastaneet "doodleen".

Vili ilmoitti terveisiä teekkarihelvetistä eli Lappeenrannasta.

Aatu ilmoitti, että toi pullasanktioita.

Jenna ilmoitti, että oli oman elämänsä Kotkan meripäivillä, eli Matlun kanssa Tarttossa.

Riikka ilmoitti, että työt on kohta lusu ja ompeluprojekteja on enemmän kuin omaksi tarpeekseen.

Elli ilmoitti, että oravanpyörä loppuu ensi viikolla.

Iisak ilmoitti, että sama mutta se alkoikin vasta viime viikolla.

5. Kokouskevennys

“Mulle kaupiteltiin tänään hauta-arkku. Se on kyllä viimeinen asia mitä mä tarvitsen.”

Jenna vastasi tähän, että hauta-arkku on ensimmäinen asia mitä tarvitsee.

6. Posti

Fyysiset postit:

- Veripalvelun kunniakirja, kävimme yli 10 kertaa vuoden 2021 aikana.
- Postikortti Islannista Elliltä.
- Postikortti Helsingistä matrixlaisilta turistipäivältä.
- Postikortti Tallinnasta Vililtä, Eekalta, Aleksilta ja Arvolta.

Sähköpostit:

- Lasku uusista Matrix-tuotteista.
- HYYltä muistutus Avajaiskarnevaalien ja Fuksiseikkailun ilmosta.
- Resonanssilta viestiä opiskelijahuoneiden kahvien hinnasta. Keskustellaan aiheesta kohdassa 11. Komeron myyntituotteiden hinnoittelu.
- Kutsu kahdelle Kumpulan Speksin 7v vuosijuhliin. Vili voi ehkä mennä, mutta varmistaa vielä myöhemmin. Budejtoidaan varmuuden vuoksi 20e lahjaan.
- Vahvistus Linnanmäkilipuista.
- Matlun kokouskutsu.
- Viesti Aurasouduista.
- Loimu ry:ltä viestiä haalarisponsoroinnista. Sponsorointiin tarvitaan erillinen yhteistyösopimus, jota meillä ei ole. Haalaritiimi laittaa Loimulle viestiä ja kysyy voimmeko tehdä sopimuksen pelkästään haalarimerkkisponsoroinnista.
- Tietoa Limeksen Approjen 2022 järjestölipunmyynnistä.
- Leppis-pj:ltä viestiä Klusterin kertauskoulutuksesta.

7. Hallituksen kokouksen 14/2022 pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen 14/2022 pöytäkirja.

8. Talous

Hyväksytään seuraavat laskut:

- Linnanmäkilipuista 950 €
- Uusista kangaskasseista 1740 €.

Hyväksytään seuraavat kulunselvityslomakkeet:

- Vili Järviselle kesäsemmaan leipää ja salaattia, 8,55 €
- Olli-Pekka Lindströmille nettisivujen ylläpitokustannuksia, 78,95 €
- Riikka Saukolle tuutoriaisten jatkojen tarjoilut, laskutetaan TEKiltä, 26,85 €
- Ira Laihaselle bulkkiohutmaistelun oluet ja mikit, 70,57 €
- Saku Kososelle minigolf-liput, 110 €
- Saku Kososelle Laguuni-excun liput, 196 €.

9. Menneet tapahtumat

9.1 Kesäseminaari 16.-17.7.

Edelleen 23 osallistujaa. Ylitettiin Silja Horofiinalla uusi vesistö. Sitsit jäivät toteuttamatta, mutta

hauskaa oli.

9.2 Matrixin kesätorstait

9.2.1 Yhteissitsit ft. FK & Reso 21.7.

Yhteensä 160 osallistujaa. Hyvä meno, kivaa yhteistyötä. Klusterijatkot olivat työmaa.

9.2.2 Rantapäivä 28.7.

Peruttiin huonon sään takia.

9.2.3 Minigolfia 4.8.

11 osallistujaa, kiva tapahtuma.

9.2.4 Excu vesipuisto Laguuniin 11.8.

12 osallistujaa. Riehuminen on rankkaa.

9.3 Kumpulan kaljakellunta 23.7.

Yhteensä osallistuja 30, joista matrixlaisia 3. Kaljoiteltiin ja kelluttiin.

9.4 Tuutoriaiset 3.8.

Osallistujia 55. Erittäin mukavaa oli sekä kiertelijöillä että rastinpitäjillä.

9.5 Muut menneet tapahtumat

Kimmon nimipäivät 2.8., meno oli mukava ennen Gambinakimmoa. 40 osallistujaa.

Tuutorihengailut ja Klusterin siivous 20.8. 12 osallistujaa.

10. Tulevat tapahtumat

10.1 Matrixin kesätorstait

10.1.1 Kesäkyökkä 18.8.

Infolistalle laitettu viestiä, lähdetään kello 16 Kumpulan UniSportin edestä. Vili hoitaa.

10.1.2 Matrix goes Lintsi 25.8.

Ilmo aukesi viime viikolla ja ilmoittautuneita ei vielä ole, joten Vili soittaa huomenna Lintsille ja kysyy voidaanko vaihtaa tilaustamme vain 15 lippuun.

10.2 Varaslähtö elämään 17.8.

Mainostetaan vielä kaikille vanhoille opiskelijoille. Yhteislähtö on kello 14.

10.3 Matrix goes Helsinki Marathon 20.8.

Matrixin ilmosta on perunut jo 2, yritetään saada vielä tarpeeksi osallistujaa.

10.4 Seniorisitsit 20.8.

Tapahtuu lauantaina. Ruuat on hallussa. Paikkoja on vielä vajaa 10 jäljellä.

10.5 Orientaatioviikon tapahtumat

10.5.1 Fuksiklusteri 29.8.

Klusteri on varattu. Hallituslaiset voisivat tulla esittäytymään fukseille Klusterille. Jenna tulee kertomaan fukseille Klusterin sääntöjä. Esitellään myös häirintäyhdyshenkilöt erikseen ja huolehditaan, että kaikki paikalla olevat fuksit tietävät keitä he ovat. Budjetoidaan 20e huomioliiveihin ja 50e tarjoiluihin. Sanotaan vanhemmille opiskelijoille, että paikalle saa tulla 21 alkaen.

10.5.2 Fuksisport 30.8.

Ei erikoista, pelaillaan ja sportteillaan perinteisesti.

10.5.3 Helsinki City Tour 31.8.

Ei tästäkään erikoista, toteutetaan vanhojen mallien mukaan.

10.5.4 Orientaatiopiknik 31.8.

Limes tulee mukaan ja Vili tulee TEKin puolesta edustamaan. TEK sponssoo pitsaa, budjetoidaan 20e yhteisiin virvokkeisiin. Tuutorivisa tapahtuu.

10.5.5 Check in -tapahtuma 31.8.-1.9.

Matrix osallistumassa 1.9. Elli ja Essi menevät 10 aamulla ja Alexander jatkaa iltapäivällä.

10.5.6 Ainejärjestötori 1.9.

Standi auki kello 14-17. Essi, Elli ja Jenna hoitavat.

10.5.7 Kampussuunnistus 2.9.

Tapahtuu taas pitkästä aikaa. Hoituu.

10.5.8 Fuksibileet ja etkot 2.9.

Etkoista pitää vielä kuumotella tuutoreita ja hallitus menee kiertelemään etkopaikkoja.

10.6 Muut fuksisyksyn tapahtumat

10.6.1 Avajaiskarnevaalit 5.9.

Vili menee Matrix-ständille myymään merkkejä ja esittelemään Matrixia. Etsitään Vilille vielä joku kaveri mukaan.

10.6.2 Fuksiaiset

Oltiin puhuttu aiemmin järjestää 14.9., mutta yhteisfysikaaliset fuksiaiset ovat samana päivänä joten järjestetäänkin 19.9. Budjetoidaan 600e jatkopaikan tilavaraukseen.

10.6.3 Fuksisitsit

Järjestetään Käärmeenpesässä 9.10. Budjetoidaan 1100e tilavuokraan.

10.6.4 Muut muut fuksisyksyn tapahtumat

Keskusteltiin FuksiOlympialaisista, voidaan järjestää jos on intoa ja jaksamista.

10.7 Aktiivit kautta aikain -tapahtuma 10.9.

Tilavuokra on hintava, joten mietittiin paljon tapahtumasta voi pyytää osallistujilta. Päätettiin alustavasti pyytää opiskelijoilta 15e ja alumneilta 30e, mutta pyydetään vielä yhteistyökumppaneilta sponsoria tapahtumaan.

10.8 Paintball-excu

lisä järjestää. Limes on kiinnostunut tulemaan mukaan. Lisä kysyy paintball-paikasta päiviä 26.-28.9.

10.9 BJJ-excu

lisä selvittää lokakuun puolelta päivää. HYK on kiinnostunut, yritetään saada muita järjestöjä mukaan.

10.10 Muut tulevat tapahtumat

Pidetään ylimääräinen yhdistyksen kokous lauantaina 10.9. kello 14 Klusterilla ennen Aktiivit kautta aikain -tapahtumaa.

Päätettiin järjestää Syksyn bileet 18.10. Käärmeenpesässä. Budjetoidaan 1300e tilavuokraan.

Ostetaan Limeksen Approille Apollo-jatkoille 80 lippua järjestölipunmyynnistä. Elli hoitaa.

Ei mennä Aurasouduille, koska lipunmyynti loppui jo.

Pidetään Klusterihengailut syyskuun lopulla.

11. Komeron myyntituotteiden hinnoittelu

Juteltiin nostetaanko kahvin hintaa, mutta päätettiin että ei nosteta, mutta kompensoidaan tarvittaessa nostamalla muiden tuotteiden (ruokien) hintoja. Haalarimerkit pysyvät 2,50e hinnassa, kangaskassit 10e. Mietittiin, että voitaisiin pitää syksyn aikana kampanja, että saataisiin vanhat t-paidat ja hupparit pois viemästä tilaa kaapista. Sovittiin hinnoiksi 5 merkkiä + paita = 15e, 10 merkkiä + huppari = 30e, pelkkä paita 5e ja pelkkä huppari 10e.

12. Accenturen yhteistyösopimus

Käytiin läpi Accenturen yhteistyösopimus ja hyväksyttiin se allekirjoitettavaksi.

13. Uudet jäsenet

Hyväksyttiin 4 uutta jäsentä (Liite 1).

14. META

Vili pyysi, että vaihdetaan Matrixin nettisivuille TEKin uusi logo, kun nyt siellä on vanha.

Elli muistutti, että mainostetaan tapahtumia tarpeeksi ajoissa.

Puhuttiin hallituspaidoista. Saatiin mallivedos tuottajilta, mutta se ei ollut kovin mieleen joten kokeillaan uudestaan.

Vili kertoi, että maksoi jäsenmaksun.

15. Seuraava kokous

Pidetään seuraava kokous orientaatioviikon jälkeisellä viikolla mielellään alkuviikosta.

16. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 21:32.